
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.04.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 1427 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 При участието на секретар Александра Вълкова и прокурор Емил Георгиев, 

разгледа КНАХД № 1427 по описа за 2021 година, докладвано от председателя.  

 

На именното повикване в 09:15 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Д. П. Д., редовно призован, не се явява, представлява го адв. Н., която 

днес представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ, 

представлява го юрк. Я., с пълномощно по делото.  

За СГП, се явява прокурор Г.. 

 

ЗА КАСАТОРА: Да се даде ход на делото.   

ОТВЕТНИКЪТ: Да се даде ход на делото.  

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба и допълнение към касационната жалба, представено 

от адв. Н. на 15.04.2021г.   

 

ЗА КАСАТОРА: Поддържам касационната жалба и ново представените допълнения 

към същата, които не са обсъждани от първа инстанция. Това са решения на 

Надзорния съвет на НЗОК, които са публикувани в сайта на касата. Моля да приемете, 



приложените към допълнението на касационната жалба заверени преписи на писмени 

доказателства. Нямам доказателствени искания.  

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Предоставям преценката на съда, 

дали да бъдат приети представените доказателства. Нямам доказателствени искания 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Да се приемат доказателствата. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото, приложените към допълнението на 

касационната жалба - заверени преписи. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

    

ЗА КАСАТОРА: Моля да уважите депозираната касационна жалба срещу 

първоинстанционния съдебен акт, по съображения подробно изложени в нея и в 

допълнение към същата, от 15.04.21г. Видно от новопредставените доказателства, 

които не са обсъждани от СРС, се касае за вземане на решение от моя доверител в 

ролята на обвързана компетентност, доколкото на същия е възложено от Надзорния 

съвет на НЗОК, да открие обществени поръчки предмет на производство. В този 

смисъл, моля да приемете, че същият не може да носи административно - наказателна 

отговорност за решения, които са му възложени от по - висшестоящи.   

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите касационната 

жалба, като неоснователна и недоказана, и да потвърдите решението на СРС като 

правилно. Моля да ми бъде определен срок за депозиране на писмени бележки. Моля 

да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение, в случай, че потвърдите решението 

на СРС. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна. При произнасяне на 

оспореното решение, не са допуснати процесуални нарушения. Доводите в 

касационната жалба са неоснователни. Моля да оставите в сила решението на СРС.  

 

СЪДЪТ определя на ответника 3-дневен срок за писмена защита и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ 

СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:17 часа.   

 

 

                                                                    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                       

                                                                             СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 



  
 
 


